



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 17/4/2023

گورنر HOCHUL نے \$425 ملین کی گرانٹس کا اعلان کیا ہے جو کہ ریاست بھر میں پانی کے انتہائی ضروری ڈھانچے کے منصوبوں کے لیے دستیاب ہیں

پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری اور بین البلدیات گرانٹ پروگراموں کا اگلا دور ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے پہلے اخراجات سے تقویت یافتہ ہیں

درخواستیں 3 مئی کو دستیاب ہوں گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ 2022 کے صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے تحت پہلے اخراجات سے تقویت پانے والے ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری اور بین البلدیات گرانٹ پروگراموں کے اگلے دور کے ذریعے \$425 ملین دستیاب کرائے جائیں گے۔ سرکاری پیسے کا یہ نفاذ مقامی حکومتوں کے لیے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کو مزید سستا بنانے، لچک کو مضبوط بنانے، موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے اور مینوفیکچرنگ، انجینئرنگ، تعمیرات، پلانٹ آپریشنز، اور صنعت کے متعلقہ شعبوں میں ملازمتیں پیدا کرنے میں مدد کرنا جاری رکھے گا۔

گورنر Hochul نے کہا، "رائے دہندگان سے منظور شدہ ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کی بدولت، گرانٹ فنڈنگ کا یہ بہتر بنایا ہوا دور نیو یارک ریاست بھر کے علاقوں کو تبدیل کرنے اور نیو یارک کے رہنے والوں کی نسلوں کو فائدہ پہنچانے میں مدد کرے گا۔ بانڈ ایکٹ کے اہم اجزاء میں سے ایک پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لیے اہم فنڈنگ فراہم کر رہا ہے، اور اس فنڈنگ سے علاقوں کو پینے کے صاف پانی اور گندے پانی کی سہولیات کو یقینی بنانے کے لیے مضبوط اور بہتر بنانے میں مدد ملے گی تاکہ وہ موسمیاتی تبدیلی کے اثرات کو برداشت کر سکیں۔"

نیویارک کے مکینوں نے نومبر 2022 میں \$4.2 بلین کے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کی منظوری بھاری اکثریت سے دی تھی۔ ریاستی ایجنسیاں، مقامی حکومتیں، اور شراکت دار پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے فنڈز تک رسائی کر سکیں گے، علاقوں کو موسمیاتی تبدیلیوں کے مطابق ڈھالنے، لچک کو بہتر بنانے، اور سبز ملازمتیں پیدا کرنے میں مدد کریں گے۔ بانڈ ایکٹ کی فنڈنگ پینے کے پانی کے ذرائع کی حفاظت، آلودگی کو کم کرنے، اور علاقوں اور قدرتی وسائل کو موسمیاتی تبدیلیوں سے بچانے کے لیے ریاست بھر میں نئے اور توسیعی منصوبوں کی کفالت کرے گی۔

ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation, EFC) محکمہ صحت (Departments of Health, DOH) اور محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC) کے ساتھ مل کر کام کرنے والے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری (Water Infrastructure Improvement, WIIA) اور بین البلدیات گرانٹ (IMG) پروگراموں کا انتظام کرتی ہے۔ WIIA اور IMG بالترتیب سنہ 2015 اور سنہ 2017 میں قائم کی گئی تھیں، اور انہیں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے ایکٹ (Clean Water Infrastructure Act, CWIA) کے ذریعے مالی اعانت فراہم کی گئی ہے۔ آج اعلان کردہ فنڈنگ میں پانی کے معیار کے بنیادی ڈھانچے کے لیے گورنر کی تاریخی وابستگی سے \$225 ملین، اور ماحولیاتی

بانڈ ایکٹ سے \$200 ملین شامل ہیں، جس نے خاص طور پر WIIA اور IMG پروگراموں کو پانی کے معیار میں بہتری اور لچکدار بنیادی ڈھانچے کی فنڈنگ سے فائدہ اٹھانے میں مدد کے لیے ذرائع کے طور پر نامزد کیا ہے۔

متعدد ریاستی محکموں پر مشتمل ایک بین المحکمہ ع ملی گروپ فی الحال ریاست بھر میں ماحولیاتی فنڈنگ کے لیے ضروریات کی نشاندہی کر رہا ہے اور پروگرام کی جزئیات تیار کر رہا ہے، جس میں ایک شفاف اور باہمی تعاون پر مبنی عمل کے ذریعے منصوبوں کا انتخاب اور فراہم کرنے کے لیے اضافی اہلیت کے رہنماء خطوط بھی شامل ہیں۔ EFC نے 15 مارچ کو ان کوششوں کے جزو کے طور پر **عوامی تبصرے کے لیے WIIA/IMG بانڈ ایکٹ کی اہلیت کے رہنماء خطوط کا مسودہ** جاری کیا تھا۔

ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کی فنڈنگ سے WIIA/IMG گرانٹ پروگراموں کی عمر بڑھنے والے نظام کو جدید بنانے اور پینے کے پانی کی حفاظت کی میراث کو بڑھانے میں مدد ملے گی۔ یہ دور پینے کے پانی کے منصوبوں کے لیے گرانٹوں سے نوازنے کو ترجیح دینا جاری رکھے گا جو ابھرتے ہوئے آلودگیوں نیز گندے پانی کے اہم منصوبوں پر توجہ دیتے ہیں۔ پسماندہ علاقوں کو مشترکہ WIIA/IMG اور ماحولیاتی بانڈ ایکٹ فنڈنگ کے کم از کم 35 فیصد فوائد حاصل ہوں گے۔

درخواستیں اور اہلیت کے مکمل معیار 3 مئی کو efc.ny.gov پر دستیاب ہوں گے۔

ماحولیاتی عمارات کارپوریشن کی صدر اور سی ای او Maureen A. Coleman نے کہا، "EFC ہمارے مقبول گرانٹ پروگراموں کے ذریعے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ سے پہلے ڈالر دستیاب کرانے میں مدد کرنے کے لیے پُر جوش ہے۔ EFC گورنر Hochul کا، ہمارے میونسپل شراکت داروں کو صاف پانی کے مسائل کے سامنے ڈٹ کر ان سے نمٹنے اور انتہائی ضروری منصوبوں کو شروع کرنے، میں مدد کے لیے فنڈنگ کے حل فراہم کرنے کے ان کے پیش قدم عزم پر شکریہ ادا کرتا ہے۔"

محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر اور EFC بورڈ کے چیئر Basil Seggos نے کہا، "ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے ذریعے ریکارڈ فنڈنگ دستیاب ہونے اور ریاستی پروگراموں میں مسلسل سرمایہ کاری کے ساتھ، بلدیات کے پاس پانی کے معیار کی حفاظت کرنے والے ضروری منصوبوں کو نافذ کرنے کے زیادہ مواقع ہیں۔ DEC ہمارے علاقوں میں صاف پانی کے وسائل میں سرمایہ کاری کرنے اور ماحولیاتی، صحت عامہ اور اقتصادی فوائد کو آگے بڑھانے کے لیے گورنر EFC، Hochul، اور ہمارے مقامی شراکت داروں کے ساتھ کام جاری رکھے ہوئے ہے۔"

قائم مقام ریاستی صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "ہر کوئی پینے کے صاف پانی کا حق دار ہے۔ یہ زندگی کے لیے ناگزیر ہے اور صحت مند معاشرہ بنانے اور برقرار رکھنے کے لیے ضروری ہے۔ صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں یہ اہم ترین سرمایہ کاری ریاست بھر کے علاقوں کے لیے سستے منصوبوں کو برقرار رکھنے میں مدد دے گی، جو ایک مضبوط، صحت مند نیو یارک کی تعمیر کی بنیاد رکھیں گے۔ میں نیو یارک کے تمام مکینوں کی صحت اور بہبود کے لیے، اب اور آنے والے برسوں تک جاری رہنے کے لیے گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں۔"

سیکرٹری آف سٹیٹ Robert J. Rodriguez نے کہا، "صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں ریاست نیو یارک کی فعال سرمایہ کاری پینے کے صاف پانی، صحت عامہ اور تحفظ ماحولیات کے لیے کلیدی حیثیت رکھتی ہے لیکن صحت مند، پائیدار اور لچکدار علاقے بنانے کے لیے ریاست کے عزم کی بھی عکاسی کرتی ہے۔ صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ 2022 کے ذریعے تعاون یافتہ عوامی فنڈز میں \$425 ملین کا نفوذ نیو یارک کے مکینوں کی زندگیوں اور مقامی حکومتوں کی ماحولیاتی تبدیلی کی لچک کو مضبوط کرنے کی کوششوں میں فرق پیدا کر رہا ہے۔"

ایگزیکٹو ڈائریکٹر سٹیزن کمپین فار دی انوائرنمنٹ Adrienne Esposito نے کہا، "نومبر میں ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے لیے زبردست عوامی حمایت ایک طاقتور، واضح پیغام تھا کہ ہمارے گندے پانی اور پینے کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کی فوری ضرورت ہے۔ عوام بول چکی ہے اور اب گورنر Hochul اور ہمارے منتخب

رہنماء بانڈ ایکٹ کے وعدے پورے کر رہے ہیں! صاف پانی میں بہتریوں کی اہم ضرورت نیو یارک کے تمام علاقوں تک پھیلی ہوئی ہے، جسے عوام کی طرف سے بڑے پیمانے پر تعاون حاصل ہے اور صحت عامہ کے ضروری فوائد فراہم کرتی ہے۔ ہفتہ ارض پر یہ خبر دلچسپ اور خوش آئند ہے!"

ریاست نیو یارک کی ایسوسی ایشن آف کاؤنٹیز کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Stephen J. Acquario** نے کہا، "اپنے آغاز سے ہی، پانی کے بنیادی ڈھانچے میں بہتری کا ایکٹ ریاست نیو یارک بھر میں پینے کے پانی اور گندے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کے لیے فنڈنگ کا ایک بنیادی ذریعہ رہا ہے۔ گرانٹ فنڈنگ کا یہ نیا دور مقامی حکومتوں کی عمر رسیدہ پائپوں، پمپوں اور دیگر اہم بنیادی ڈھانچے کی مرمت اور تبدیل کرنے کے لیے جاری کوششوں میں معاونت کرے گا، اور علاج کی نئی ٹیکنالوجیز نصب کرے گا جو اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کریں گی کہ ہمارے علاقوں کی آنے والی نسلوں کے لیے صاف اور محفوظ پانی تک رسائی ہو۔ ہم اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کو ترجیح دینے اور تاریخی صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ سے فنڈز نیو یارک کے لوگوں کے لیے اچھے استعمال میں لگانے کے لیے گورنر Hochul کو سراہتے ہیں۔"

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

نیو یارک نے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی سرمایہ کاریوں میں اضافہ کرنے کا عمل جاری رکھا ہوا ہے۔ گورنر Hochul نے، 2023 کے سالانہ ریاستی خطاب اور 2023-24 کے ایگزیکٹو بجٹ تجاویز میں صاف پانی کی فنڈنگ میں اضافی \$500 ملین کی تجویز پیش کی تھی، جس سے نیویارک کے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی کل سرمایہ کاری 2017 سے اب تک \$5 بلین تک پہنچ گئی ہے۔ ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانے اور مقامی حکومتوں کے ساتھ جاری ہم آہنگی کو یقینی بنانے کے لیے، گورنر نے چھوٹی، دہی، اور پسماندہ کمیونٹیز تک فعال رسائی فراہم کرنے کے لیے کمیونٹی معاونتی ٹیمز بنانے کی تجویز پیش کی ہے تاکہ انہیں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مالی امداد تک رسائی میں مدد ملے۔ [یہ پہل کاری حال ہی میں کی گئی ہے](#) اور رابطہ اجلاس تاحال جاری ہیں۔ کوئی بھی علاقہ جس کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات میں مدد کی ضرورت ہو، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ efc.ny.gov/CAT پر EFC سے رابطہ کرے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)